

ВТОРНИК, 17 МАЯ
2022 год № 34 (11935)**Нашей жизни**

■ Твои люди, Зеленокумск!

**КАК СЧАСТЛИВ ТОТ,
КТО СЛЫШАЛ ЭТИ ЗВУКИ!**

Старшая акушерка акушерского отделения Советской районной больницы Елена Анатольевна Светличная (на фото) работает в нём уже четверть века. И каждый раз, когда на её глазах и с её помощью на свет появляется малыш, не может сдержать волнение. Первый крик ребёнка вызывает особое неопишное чувство – «до слёз», делится профессионал по родам. И здесь хочется закончить четверостишие из стихотворения Натальи Ерко о первом крике ребёнка, строки которого вынесены в заголовок: «...Нет слаще этих нот. Возднь же к небу руки...»



Попадающие в отделение во второй или третий раз мамочки часто говорят, что его медицинские работники совсем не изменились. Они отмечают, что будто вернулись на несколько лет назад: «Вы что, не стареете здесь? Законсервировались?» А им отвечают: «Положительные эмоции продлевают молодость!»

Самый трогательный момент – когда перерезаешь пуповину и кладёшь младенца на живот роженицы в родзале. Первая встреча мамы со своим ребёнком – это нечто! Словами не опишешь. Эмоции просто зашкаливают, и к этому невозможно привыкнуть, чтобы считать чем-то обыденным в работе – говорит Елена Анатольевна и добавляет, что так думают все её коллеги.

Конечно, будни работающих в акушерском отделении состоят не только из радостных моментов принятия на руки малыша.

Роды бывают разными: и тяжёлыми, и длительными, могут осложниться в любой момент. С болью вспоминают здесь первые случаи мертворождения в начале пандемии коронавируса. И роженицы ведут себя не всегда адекватно. Роды – это испытание на прочность – психологическое, эмоциональное и физическое. Здесь трудно строить прогнозы, никто не от чего не застрахован. Поэтому в родзале никогда не оставляют одну акушерку, если у неё недостаточно опыта. А чтобы этот опыт приобрести, порой не хватает и нескольких лет. Сейчас в отделении есть две молоденькие девушки, которые, кстати, скоро уйдут в декрет, одна из них работает уже два года, и даже этот срок мал, чтобы чувствовать себя уверенно один на один с роженицей.

В отделении практически нет кадровой текучки, хоть и зар-

платы невеликие. Потому, считает Светлана Анатольевна, что работа здесь действительно приносит радость. Сама она начала карьеру в медицине детской медсестрой. И только спустя 12 лет стала акушеркой. У самой у неё есть дочь и сын, а ещё крохотная внучка. Тому, что моя героиня уже бабушка, я была очень удивлена (ну никак она не похожа на неё, слишком молодо выглядит).

Роды дочери, живущей далеко от родительского дома, она вела по телефону, давала советы, переживала, как любая другая мать. Но только волнение её было осознанным, профессиональным. Хотя дочь потом сказала, что она больше её пугала, чем помогала. Да, эти роды были самыми волнительными для опытной акушерки.

Н.МАСЛЕННИКОВА
Фото автора

■ Местные инициативы

**В селе Правокумском
отремонтирован участок
центральной улицы**

Ремонт участка дороги и тротуара по улице Ленина в селе Правокумском стал возможен благодаря краевой программе поддержки местных инициатив. Оживленная улица для более 1,5 тысячи жителей села – социально значимый объект. Здесь расположены школа №4, почтовое отделение, сбербанк, территориальный отдел села, правление колхоза, Дом культуры.

Старое асфальтобетонное покрытие дороги, несмотря на регулярный ямочный ремонт, уже не справлялось с растущей транспортной нагрузкой, особенно в районе школы, и не соответствовало современным требованиям, в том числе по безопасности. Сегодня участок дороги и тротуара по улице Ленина заасфальтирован. Общий объём финансирования проекта составил более 1 млн рублей, из которых средства краевого бюджета – 615, 8 тысячи, местного – 270 тысяч, оставшуюся сумму собрали жители и предприниматели Правокумского. Дополнительно с подрядчиком достигнута договорённость об обустройстве напротив школы пешеходного перехода. Всего в этом году в рамках программы поддержки местных инициатив в округе будут реализованы 8 проектов.

Пресс-служба администрации АСГО

■ Помощь

Наш район принял беженцев

В Ставропольском крае 2 мая встретили поезд с 40 беженцами из ДНР, ЛНР и Украины. Граждан, которые вынужденно покинули свои дома, сопроводили до пунктов временного размещения. На перроне вынужденных переселенцев встретили сотрудники МЧС, представители правительства, волонтеры и медики.

Как сообщил заместитель главы администрации округа В.И.Недолуга, 13 человек, в числе которых годовалый ребёнок и 14-летняя девочка, специалисты комплексного центра социального обслуживания населения, среди которых был психолог, доставили и в наш район. Беженцев разместили в одной из частных гостиниц города. Для них организовано питание. Они прошли медицинский осмотр, им сделали все необходимые прививки. Сейчас помогают найти родственников в России, готовых разместить их у себя, а пока они получили разрешение на временное пребывание на срок до 90 суток в нашем районе.

Одна семья из трёх человек уже решила, куда двигаться дальше, и покинула его. Остальные пребывают в растерянности, у них с собой только то, что они смогли унести на себе. Конечно, нуждаются в средствах, чтобы купить лекарства, носильные вещи, предметы личной гигиены. Один из предпринимателей района оказал им сильную материальную помощь. Если есть желание ещё у кого-то из земляков поддержать людей в непростой для них ситуации, то это приветствуется.

Всего в пунктах временного размещения на Ставрополье приняли больше 300 человек. Таких создано около полусотни, они рассчитаны больше чем на две тысячи беженцев.

(Соб. инф.)

■ Статистика

**Браков - в два раза больше,
чем разводов**

Апрель не только раскрасил серый пейзаж яркими красками, но и стал первым месяцем в этом году, когда брачных союзов заключено больше, чем расторгнуто. Трудно сказать, что именно сказалось положительным образом на статистике: тёплые деньки, позволяющие прогуляться со своей половинкой по улицам, находящимся в бурном цветении, и решиться на предложение руки и сердца, или так называемая «пора любви». А может, международная обстановка способствует объединению общества и, как следствие, укреплению отношений семейными узами...

Итак, во втором месяце весны были заключены 17 браков. Причём, семь из них – перед всероссийскими майскими выходными – 30 апреля. А расторгли брак девять пар при том, что всего за первый квартал через ЗАГС расстались 56 семей.

По количеству новорождённых апрель отстал от своего предшественника: на свет появились 34 ребёнка, что на 12 малышей меньше, чем в марте. И, к сожалению, количество смертей – 68 за месяц – превысило рождения в два раза.

А.ИВАШКО

ЗАЩИТА ОТ «БОЛЬШОЙ ВОДЫ»

В 2022 году на Ставрополье капитально отремонтируют девять бесхозяйных гидротехнических сооружений.



В 2022 году в рамках реализации комплекса противопаводковых мер запланированы 22 мероприятия на сумму более 191 млн рублей

Фото минприроды СК

Ставропольский край входит в пятёрку самых паводкоопасных регионов России. Начиная с 2017 года для защиты населения и объектов экономики от негативного воздействия вод в рамках комплекса противопаводковых мер было направлено 2,3 млрд рублей. Построено более 30,7 км берегоукреплений, проведён ремонт 14 гидротехнических сооружений, расчищены более 187 км русел рек. Кроме того, установлены водоохраные зоны водных объектов на площади более 18 тысяч км и полностью установлены границы зон затопления, подтопления на всей территории края в границах 160 населённых пунктов.

Проведена инвентаризация бесхозяйных гидротехнических сооружений (ГТС), в результате которой у 217 ГТС определён собственник. В январе 2021 года губернатором края утверждён новый комплекс мер по проведению противопаводковых мероприятий, рассчитанный до 2025 года, в который вошли 42 мероприятия на сумму более 5,2 млрд рублей.

В текущем году в рамках реализации комплекса противопаводковых мер запланированы 22 мероприятия на сумму более 191 млн рублей. Из них около 168 млн поступят из федерального бюджета и 23,5 млн рублей – из краевого, сообщил на брифинге в краевом правительстве министр при-

родных ресурсов и охраны окружающей среды Роман Коврыга (на фото).

В регионе в этом году будут капитально отремонтированы девять бесхозяйных ГТС на территории Александровского, Благодарненского, Будённовского, Грачёвского, Шпаковского округов. Также будет проведена расчистка балки Верхняя Курунта в селе Петропавловском Арзгирского округа. На эти меры предусмотрено 147 млн рублей.

Параллельно ведётся разработка проектно-сметной документации ещё по шести участкам русел рек. Также в текущем году к четырём гидрологическим постам, которые в режиме реального времени показывают состояние водного объекта, запланирована установка ещё шести таких гидрологических постов на реках Кубань, Мокрый Карамык, Мокрая Буйвола, Калаус, Суркуль и Егорлык.

– Все эти меры позволят минимизировать риски негативного прохождения паводка и обеспечить оперативный мониторинг за состоянием вод, – отметил министр.

Министр подчеркнул, что выпадение осадков в период майских праздников не повлияло на общую ситуацию на водных объектах. Паводковая ситуация в крае остаётся спокойной.

Собирают урожай

Пока аграрии, специализирующиеся на производстве овощей открытого грунта, ведут сев, в тепличных комплексах Ставрополья идёт сбор урожая.

По данным минсельхоза региона, с начала года в теплицах края выращено 36,4 тысячи тонн овощной продукции, что на 26% больше, чем на аналогичную дату прошлого года. В частности, огурцов собрано 7,9 тысячи тонн, томатов – 28,4 тысячи тонн.

Помимо огурцов и томатов аграрии выращивают такие салатные культуры, как руккола, мизуна, шпинат, корн, мангольд, татсой и дуболистный салат. С начала года салатов и прочей зелёной продукции произведено 135 тонн.

В значительной степени укрепление отечественного производства овощной продукции стало возможным благодаря мерам господдержки.

– Овощеводы Ставрополья ежегодно получают государственную поддержку в виде субсидии на возмещение части затрат на проведение агротехнологических работ. В текущем году аграриям в полном объёме доведены средства несвязанной поддержки в области овощеводства в сумме



В этом году овощеводам края доведены средства господдержки в сумме 93,8 млн рублей

Фото минсельхоза СК

93,8 млн рублей, – отметила первый замминистра сельского хозяйства края Елена Тамбовцева.

Развитие овощеводства защищённого грунта на Ставрополье уверенно набирает темпы.

Победители олимпиад получают премии

Ученики ставропольских школ, ставшие победителями регионального этапа, призёрами и победителями заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников, получают денежные премии. Также наградят и их наставников, сообщил губернатор края Владимир Владимиров.

Глава Ставрополья подчеркнул, что дети получают премию за каждый предмет, в котором достигли высоких результатов. Помимо этого, в случае

победы как в региональном, так и во всероссийском этапах олимпиады, ребята получают оба поощрения.

– Пройдут годы, и, я уверен, наши дети будут совершать открытия, разрабатывать новые технологии, двигать страну вперёд. Поддержать этот импульс в талантливых ребятах – наша задача. И конечно, важно поблагодарить учителей, – отметил губернатор.

Управление по информационной политике аппарата правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора Ставропольского края, ОИВ Ставропольского края)

Продление действия курортного сбора

Глава Ставрополья Владимир Владимиров выступил с инициативой продлить действие курортного сбора в 2023 году. Об этом он сообщил во время совещания по теме развития внутреннего туризма в России, которое провёл вице-премьер РФ Дмитрий Чернышенко.

– Курортный сбор стал эффективным инструментом развития инфраструктуры городов Кавказских Минеральных Вод. На поступающие средства приводятся в порядок объекты благоустройства и создаются новые точки притяжения туристов. В этом году действие курортного сбора заканчивается. Прошу рассмотреть возможность его продления и на 2023 год, – сказал губернатор.

Также Владимир Владимиров внёс несколько предложений, касающихся развития туристического потенциала курортов региона. Он предложил поддержать развитие чартерного сообщения с регионами, откуда в край нет прямых рейсов, а также предусмотреть финансирование мероприятий по комплексному развитию городов-курортов КМВ в период 2023-2025 годов. Вице-премьер отметил, что федеральный центр рассмотрит предложения, после чего будут приняты соответствующие решения.

В ходе совещания прозвучало, что Ставрополье вошло в пятёрку самых популярных направлений отдыха среди российских туристов во время майских праздников в 2022 году.

В период с 2 по 8 мая в крае отдохнули свыше 30 тысяч человек, большая часть из них на Кавминводах. Заполняемость санаториев и гостиниц составила в среднем 80%. Всего с начала года край посетили около 500 тысяч туристов.

Повышение качества медпомощи

Ставропольский онкодиспансер за первый квартал года провёл 545 телемедицинских консультаций.

Благодаря региональному проекту «Борьба с онкологическими заболеваниями» нацпроекта «Здравоохранение» в Ставропольском крае ведётся постоянная работа по повышению качества медпомощи онкологическим больным. Строятся новые корпуса онкологического диспансера и организуются центры амбулаторной онкопомощи, закупается высокотехнологичное оборудование, повышается квалификация врачей.

Немаловажную роль в решении задачи по повышению качества медицинской помощи пациентам играет телемедицина. Так, с января текущего года ставропольский онкодиспансер провёл 545 телемедицинских консультаций, что на 26% больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Как сообщили в минздраве региона, к краевым специалистам из медучреждений Ставрополья коллеги обращались по вопросам диагностики заболеваний, а также с экстренными запросами по уточнению тактики ведения пациентов с заболеваниями крови.

– Поступали запросы из районных больниц по поводу консультации пациентов с подозрением на злокачественные новообразования лимфоидной и кроветворной тканей. Проводился диагностический поиск, при подтверждении злокачественного процесса пациент переводился к нам в онкодиспансер, – пояснила заведующая отделением гематологии (гематологии и химиотерапии), главный внештатный специалист-гематолог минздрава края Юлия Нередько.

В минздраве отметили, что за 2021 год для пациентов ставропольского онкодиспансера были проведены 1589 консультаций, что обеспечило Северо-Кавказскому федеральному округу место в тройке лидеров по числу телемедицинских консультаций наряду с Центральным и Приволжским федеральными округами.

Строительство детских садов продолжается

На территории Ставропольского края осуществляется строительство 11 детских садов в рамках национального проекта «Демография» и краевой госпрограммы «Развитие образования».

В планах на 2022 год завершить строительство 10 дошкольных образовательных учреждений, большая часть которых находится в высокой степени готовности, сообщили в минстрое региона.

Так, строительная готовность детских садов в Кисловодске и Невинномысске достигла 100%. Более 90% работ выполнено на объектах в краевой столице и с.Заветном Кочубеевского МО, с.Гражданском Минераловодского ГО, а.Новкус-Артезиан Нефтекумского ГО, с.Покойном Будённовского МО.

Ещё один детский сад в Нефтекумском округе имеет готовность 88%. Чуть меньше строительных работ выполнено при возведении дошкольного учреждения в городе Михайловске и с.Ростовановском Курского округа.

В 2023 году запланирован ввод в эксплуатацию детского сада на 300 мест на улице А.Яковлева в Ставрополе. Строительные работы там уже ведутся, дошкольное учреждение готово на 14%.

– Национальный проект «Демография» стартовал в 2019 году. За этот период построены и открыты 15 новых детских садов. Всего их будет 26 на 4060 мест. Ставропольский край на эти цели направили более одного миллиарда рублей, ещё три миллиарда выделены из федерального бюджета, – рассказал исполняющий обязанности министра строительства и архитектуры Ставрополья Валерий Савченко.

■ Эхо праздника

ЧАСОВОЙ У ВЕЧНОГО ОГНЯ

Голос её звенел, каждое слово было ёмким и выразительным. А микрофон перед ней стоял по стойке смирно - для него было делом чести улавливать интонации каждого слова и взволнованное дыхание девушки. Ученица 11 «А» класса школы №6 с.Солдато-Александровского Мария Чернецкая выходила и становилась лицом к людям, пришедшим на митинг, несколько раз. И замирала она у микрофонной стойки словно натянутая струна. Точно так, как и несколько минут назад в почётном карауле на посту №1 у мраморных чёрных плит над покоившимися здесь освободителями села. Только тогда всё, что она хотела сказать людям, которые пришли на митинг, выражало её молчание и чёрные поблёскивающие на солнце части автомата Калашникова, её строгая военная униформа и точка стояния - справа от полыхающего Вечного огня.

И сейчас она говорила, потому что ей и её семье есть что сказать о своих дедах и прадедах... Вспомнила статью в «Панораме», которая сохранилась в архиве семьи - «О Ванюше и его товарищах». В ней история её прадедушки Прошкурина Ивана Тимофеевича, который рвался на фронт, чтобы разыскать своего отца - Тимофея Сергеевича, от которого после тяжёлых оборонительных боёв под Харьковом весточки поступать перестали. Ване было всего 15 лет, потому он оказался только сыном полка. Его приняли в полковой оркестр. Музыканты провозжали на фронт новобранцев маршем «Прощание славянки». Ваня очень надеялся, что кто-нибудь из этих бойцов попадёт в часть, где воюет его отец и передаст привет от сына. Лишь после войны он узнает, что привет этот не мог найти отца - фашисты захватили Тимофея Прошкурина в плен ещё под Харьковом...

- Фатеев Василий Никитович был 18-летним юношей, его оставили в тылу, чтобы он пахал землю и убирал хлеб, - продолжала свой рассказ о прадедах Мария. - В июне 1942-го его призвали на фронт, был пулемётчиком, после ранения - связистом. Участвовал в Сталинградской битве, прошёл всю Европу и закончил свой доблестный путь в Австрии, освобождая Вену.

Она много знает и о других своих предках - Чернецком Петре Григорьевиче и Щербакове Василии Стефановиче. Каждый день по дороге в школу она видит их портреты на Стене Памяти. И кажется ей, что они тоже видят её и провожают одобрительными взглядами. И не только видят - знают, как она учится, что ещё в восьмом классе первой из учеников школы побывала в Артеке. Не скрывая чувств, старшеклассница продолжала чеканить слова, редко произносимые в будничной обстановке, но очень уместные в момент истины - в День Победы.

- Мои доблестные прадедушки не раз были ранены, перенесли много тягот и лишений войны, но не утратили силу духа и веру в самое святое - в Отчизну! Сейчас много зла на земле, много врагов у России. Какую бы форму зло ни принимало, но мы можем сохранить её, укрепить не



Пост №1

только своей военной мощью, но и духовным единством поколений.

Выступление окончено, и ученица быстрым шагом отправляется на боковую аллею, которая ведёт в сторону Стены Памяти, где её уже ждут часовые и разводящий караула у Вечного огня, тоже одиннадцатиклассник, Сергей Крушинский. И - шагом марш! - караул чеканит шаг к монументу. Мария снова замирает по стойке смирно

почти на том же месте - снова справа от неё полыхает Вечный огонь. И снова на неё обращены глаза сотен людей - пожилых, совсем юных. И глаза молодых солдат с портретов «Бессмертного полка».

Она видит эти портреты - их принесли люди немолодые и совсем юные. Видит одну единственную скамейку на которой умещаются все оставшиеся в живых в селе солдаты Победы и труженики тыла... Среди них - три пожилые женщины и один-единственный седой мужчина. Это Василий Иванович Лагунов. Ветеран тоже видит часовых, Вечный огонь и его глаза теплеют... Он без помощи других поднимается по ступенькам к монументу. Но после возложения цветов молча стоит у Вечного огня. И всем понятно, о чём он молчит. К нему подходят другие люди, уже возложившие свои цветы. Они фотографируют ветерана, фотографируются с ним - на память. И обязательно чтобы в этом кадре был он - часовый у Вечного огня.

Ф.Пилюгин,
с.Солдато-Александровское

Фото автора

■ Конкурс

Умилили, порадовали И ВОСХИТИЛИ

В духовно-просветительском центре «Ковчег» г.Зеленокумска прошёл ставший традиционным VI ежегодный конкурс чтецов стихов и прозы на тему «Пасха Господня. Светлое Христово Воскресение». Организатором выступил благочинный православных церквей Зеленокумского округа, руководитель отдела по миссионерскому служению Георгиевской епархии протоиерей Роман Квитченко совместно с руководителями общеобразовательных учреждений г.Зеленокумска.

В отборочном этапе конкурса приняли участие 19 воспитанников воскресной школы. Жюри во главе со священником храма Первоверховных апостолов Петра и Павла иереем Дионисием Леоновым и зрители получили много положительных эмоций, связанных с выступлениями и самых маленьких участников, и старших. Победителями стали Александр Разгуляев и Анастасия Жиренко - каждый в своей возрастной группе. Они и призёры были награждены дипломами I-III степени. Самые юные, самые эмоциональные воспитанники подготовительной группы: Алиса Кондракова, Анастасия Сухорукова и Ольга Жиренко также без внимания не остались. И все участники конкурса получили замечательные сладкие призы.

А затем прошёл финал. И в нём уже приняли участие не только воспитанники воскресной школы, ставшие победителями в отборочном туре, но представители всех без исключения городских школ и даже филиала (начальной школы) СОШ №3 в хуторе Средний Лес. Это было настоящее состязание 22 самых лучших, эмоциональных и выразительных чтецов стихов и прозы! Воскресную школу представляли Ольга и Анастасия Жиренко, Ефим Резанов и Кристина Авилова.

Выступления в каждой возрастной группе подарили зрителям и членам жюри незабываемые и яркие впечатления. Аплодисменты были такими громкими, что порой заглушали голос бесшумного ведущего - Александра Резанова. А на глазах некоторых членов жюри - Совета мудрейших и многих взрослых зрителей поблёскивали слёзы умиления и неподдельного восхищения талантом наших детей.

В таких условиях членам жюри необходимо было выбрать самых лучших чтецов, которые все свои эмоции и талант посвятили празднику праздников и торжеству торжеств - Светлому Христову Воскресению. И сложный выбор был сделан. Но, опережая события, отмечу, что дипломы участников и сладкие подарки получили все без исключения.

Самая юная дипломант конкурса - Ольга Жиренко за яркое закрытие конкурса получила дополнительный сладкий приз и награду - икону Воскресение Христово. За победу в старшей возрастной группе была награждена учащаяся СОШ №1 Ярослава Бут, диплом II степени получила воспитанница воскресной школы, учащаяся СОШ №1 Кристина Авилова, а третье место заняла ученица школы №13 Альвита Игнатян.

В средней возрастной группе были отмечены Виолетта Глушакова из СОШ № 11, ученицы школы №1 Ангелина Гульназарова и №13 Виктория Маликова.

В младшей возрастной группе победителем стала Мария Здерва (СОШ №11), а призёрами - Арина Барбашева (филиал СОШ №3, х.Средний Лес) и Елизавета Бородавченко (СОШ №13).

Дружные громкие аплодисменты, слова благодарности от зрителей, общая молитва и фотография всех участников на память стали ярким финалом конкурса. Кроме того, все дети, творческие руководители и родители получили на память иконки «Воскресение Христово».

В неделю вторую по Пасхе, память апостола Фомы, в праздник Антипасхи после Божественной литургии по завершении праздничной проповеди протоиерея Романа Квитченко победители и призёры продекларировали свои победные стихи. Выступления детей вызвали у отца-настоятеля и прихожан храма сердечные, вседушевные отклики. Все слушали детей с воодушевлением и восторгом, а на глазах многих были слёзы радости и умиления.

В честь победителей конкурса и артистических исполнителей под сводами Петропавловского храма в исполнении отца-настоятеля и хора неоднократно громко звучала «Многая лета!», которую поддерживали все прихожане. Победители из рук настоятеля протоиерея Романа Квитченко получили праздничные иконы «Воскресение Христово» с частицей земли из града Иерусалима в золочённых звёздах.

А.Резанов, помощник настоятеля
по образованию и катехизации
Фото предоставлено автором



Победители конкурса чтецов



Течёт река «Бессмертного полка»

ТРЕБУЕТСЯ ПЕКАРЬ
для выпечки пирожков
(ночная смена).
Тел. 8-988-747-17-32

КУРЫ-НЕСУШКИ
высокой яйценоскости.
Доставка бесплатная.
Курица привита, в оперении.
Тел. 8-989-521-73-34

Вниманию субъектов малого и среднего предпринимательства!

Администрация Советского городского округа Ставропольского края (далее – АСГОСК) объявляет конкурсный отбор на право размещения нестационарных торговых объектов круглогодичного и сезонного функционирования на территории Советского городского округа Ставропольского края.

Реестровый номер конкурсного отбора: 4-КО/22.

Заявки на участие в конкурсном отборе подаются по адресу: Ставропольский край, г. Зеленокумск, ул. Мира, 18, кабинет №234, отдел экономического развития АСГОСК с 18 мая 2022 г. до 17 часов 59 минут 8 июня 2022 г.

Место, дата и время проведения конкурсного отбора: Ставропольский край, г. Зеленокумск, ул. Мира, 18, кабинет №235 9 июня 2022 г. в 15.00 часов.

Место размещения конкурсной документации: на официальном интернет-портале Советского городского округа Ставропольского края sgosk.rf в разделе «информация» - «экономика» - «развитие малого и среднего предпринимательства» - «информация о конкурсах».

351

Администрация Советского городского округа Ставропольского края в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации извещает о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет земельного участка из земель населённых пунктов с кадастровым номером 26:27:062401:1151, площадью 747 кв.м, местоположение: Российская Федерация, Ставропольский край, Советский район, город Зеленокумск, проезд Пляжный, 4а - для индивидуального жилищного строительства.

Лица, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка для индивидуального жилищного строительства, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды принимаются в течение 30 календарных дней с даты публикации извещения по адресу: Ставропольский край, Советский район, город Зеленокумск, улица Мира, 18, каб. 219, тел. 8(86552)6-16-65.

365

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Сотниковой Елизаветой Николаевной; Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Ленина, 192; e.sotnikova@gupski.ru; 8-905-469-26-88; № регистрации 2753 - выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:27:061601:67, расположенного по адресу: Ставропольский край, Советский р-н, г. Зеленокумск, ул. Восточная, 24.

Заказчиком кадастровых работ является Евсюков Игорь Анатольевич; Ставропольский край, Советский р-н, г. Зеленокумск, ул. Восточная, 24, 8-918-799-63-43.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится 16 июня 2022 г. в 10 часов 00 минут по адресу: Ставропольский край, Советский р-н, г. Зеленокумск, ул. Восточная, 24.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Советский р-н, г. Зеленокумск, ул. Советская, 5.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 2 июня 2022 г. по 16 июня 2022 г. Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 2 июня 2022 г. по 16 июня 2022 г. по адресу: Ставропольский край, Советский р-н, г. Зеленокумск, ул. Советская, 5.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Ставропольский край, Советский р-н, г. Зеленокумск, ул. Восточная, 26 с/к/н 26:27:061601:69; Ставропольский край, Советский р-н, г. Зеленокумск, ул. Больничная, 85 с/к/н 26:27:061601:12; Ставропольский край, Советский р-н, г. Зеленокумск, ул. Больничная, 83 с/к/н 26:27:061601:606; Ставропольский край, Советский р-н, г. Зеленокумск, ул. Больничная, 81 с/к/н 26:27:061601:271.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

355

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ

г. Зеленокумск, с/пос. Солдато-Александровского, Нины, Праводоровского, Горькой Балки, Отказного, хуторов Тихомировка, Фёдоровский, Рог, Средний лес, Ковганский, Кононов, Кавказский, Примерный, Восточный, Андреевский, Петровский, Глубокий, Чарыков, посёлков Селивановка, Железнодорожный!

ГУП СК «Зеленокумский водоканал» ставит вас в известность, что **23-25 мая 2022 года будут проводиться плановые работы по хлорированию водозаборных сооружений и разводящей водопроводной сети.**

Просьба перед употреблением водопроводную воду отстаивать и кипятить. **Приносим свои извинения за причинённые неудобства.**

362

■ Лето! Каникулы!

Не «Звёздочка», а рай!

До летних школьных каникул осталось меньше двух недель, но подготовка к заезду в детский оздоровительно-образовательный центр «Звёздочка», что в селе Отказном, идёт полным ходом, ведь скоро он примет десятки ребят из Советского городского округа и Ставропольского края.

Сотрудники муниципальных организаций нашего района оказывают помощь в подготовке лагеря к новому сезону, чтобы летний отдых детей прошёл на должном уровне. В работе по благоустройству территории, наведению порядка в жилых строениях приняли активное участие коллективы всех школ района, молодёжного центра и центра внешкольной работы г. Зеленокумск, управления образования.

Во время субботников скопили и убрали сорную растительность на всей территории, спилили ветки и побелили деревья, посадили зелёные насаждения, провели частичный ремонт комнат и других помещений, облагородили цветочные клумбы. Хозгруппа управления образования завезла строительные материалы для выполнения ремонтных работ. Сейчас идёт замена сантехники.

Лагерь готов встречать своих воспитанников 6 июня и отработать три смены по 16 августа. Десять часов сна, шестиразовое питание, чистый воздух и насыщенная культурно-оздоровительная программа ожидают гостей «Звёздочки». Не место, а рай! Даже самые послушные дети отдыхают здесь только 21 день – на такой период рассчитана путёвка.

Перед первым заездом территорию обрабатывают от клещей, чтобы избежать нежелательного знакомства с членистоногими. На территории лагеря созданы все условия, чтобы дети проводили на улице как можно больше времени. В «Звёздочке» им предложат поиграть в волейбол, мини-футбол и теннис,



Проведён ремонт жилых комнат



Убрана сорная растительность

проведут другие спортивные мероприятия.

А что по главному развлечению детворы – вечерним дискотекам? Они проходят на открытой площадке или под навесом. Заранее дети не знают, где именно будут «отрываться» под современные хиты. Это своеобразная интрига каждого дня, разгадать которую помога-

ют воспитатели. В случае дождя гости займутся танцами и участвуют в интеллектуальных играх в комнатах отдыха. Так что школьникам уже пора планировать свой летний отдых и подбирать весёлую компанию.

О.Збанацкая, начальник ДООЦ «Звёздочка»
Фото предоставлено автором

О ПОГОДЕ В РАЙОНЕ

18 мая

преимущественно облачно, ветер переменной, днём юго-восточный 2-3 м/с. Температура воздуха ночью +11°...+12°, днём +25°...+26°. Атмосферное давление ниже нормы.

19 мая

преимущественно ясно, ветер переменных направлений, днём северо-восточный 2-3 м/с. Температура ночью +12°...+13°, днём +23°...+24°. Атмосферное давление практически не изменится.

20 мая

облачно и дождь, ночью – с грозами, ветер северо-западный 2-5 м/с. Температура ночью +13°...+14°, днём +17°...+18°. Атмосферное давление немного поднимется.

По информации сайта world-weather.ru

«ПАНОРАМА НАШЕЙ ЖИЗНИ»

Учредитель и издатель ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополя» (356240, Ставропольский край, Шпаковский район, г. Михайловск, ул. Ленина, 154)
Регистрационное свидетельство Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу
П/И № ТУ 26-00706 от 14 августа 2018 г.
Газета выходит по вторникам и пятницам
Цена в розницу свободная

Адрес редакции:

357910, Ставропольский край, г. Зеленокумск, ул. Мельничная, 38.
Телефоны: редактора - 6-10-46, отделов - 6-10-34, 6-04-95, бухгалтерии - 6-10-47, операторской - 6-10-51, т/факс - 6-10-47, (E-mail) ranogamang@yandex.ru
Отпечатано в ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополя», адрес: 356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154
Тираж 3615 экз. Печать офсетная. Заказ 1488. Объём - 1 печатный лист.
Подписано в печать: по графику - в 15.00; фактически - в 14.00. Индекс ПР416

Главный редактор Н.А. Масленникова

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их мнение не обязательно отражает точку зрения редакции. Материалы, помеченные знаком (PR), публикуются на платной основе.